

许国副市长为佛科院师生讲授佛山氢能产业发展“四种精神”专题党课



2020年12月30日晚上，佛山市副市长许国来到佛山科学技术学院江湾校区，为材料科学与氢能学院师生100余人讲授专题党课。党课由学校党委书记曾峥主持，市政府副秘书长邓灿荣、高荣堂出席，市府办七党支部相关同志，市有关单位代表和学校相关职能部门负责人、材料科学与氢能学院党政领导班子成员参加学习。

许国传达了党的十九届五中全会精神、习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、

重要指示精神，省委十二届十一次、十二次全会精神。结合当前佛山培育战略性新兴产业创新发展，争当全省地级市高质量发展领头羊的实践，以“佛山推动氢能产业率先发展的四种精神”为主题，深入介绍了世界氢能源发展的历程、技术应用及未来发展，深情回顾佛山氢能产业从起步发展、跨越发展到全面发展的三个历史阶段，精辟总结推动佛山氢能产业走在全国前列的“五个率先”。许国围绕推动氢能产业发展的亲身经历和切身体会，深刻阐述了佛山培育推动氢能产业发展“白手起家”的谋划精神、“不疯魔不成活”的坚守精神、“没有最好，只有更好”的超越精神和“独行快，众行远”的包容精神，让师生们全面了解佛山氢能从无到有、从有到多、从多到优“十年磨一剑，砺得梅花香”的发展历程，深刻感受到佛山市委市政府和佛山氢能人敢为人先、务实创新的魄力与精神，燃起了师生们为推动佛山氢能产业再上新台阶的热血与希望。

许国指出，氢对人类的影响是全方位的，佛山发展氢能产业是立足未来全面打造氢能社会、国家能源战略与安全以及能源生产与消费革命的宏观历史视野来深刻认识和全面定位的，佛山正努力在实践中“用技术开路、用产品说话、用市场检验”。他强调，2021年是我们伟大的党百年华诞，我们应该把氢能汽车作为高铁之外的另一张亮丽的中国智能制造名片，衷心为党的百年华诞献上一份厚礼。许国勉励大家作为材料科学与氢能学院的师生，要全面贯彻落实新发展理念，秉承“认真做对、用心做好”的信念，坚守目标，敢于超越，不断努力，共同推动氢能社会早日实现。

问答环节，许国与师生们就佛山制氢技术、新冠肺炎疫情影响下氢能产业的机遇与挑战、佛山氢能产业的国际影响力、佛山氢能产业的未来规划与配套技术等问题进行了深入探讨。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165148.html>